

En Colombia:

MILLARES SEPULTA TORRENTE DE LODO

(Detalles en la Página 13)

Premio a El Diario de Hoy

El Primer Premio al Periodismo Nacional creado este año por la Cámara Salvadoreña de la Construcción — CASALCO 1985 — será entregado este día a EL DIARIO DE HOY, como un reconocimiento a la cooperación que nuestro periódico ha prestado a tan importante sector productivo del país. El ingeniero José Nuila Fuentes (centro de traje), Presidente de CASALCO, informa sobre la designación del premio, acompañado de directivos.



Recuperan Cadáveres Víctimas de Erupción

NACIONES UNIDAS, Nov. 14 (UPI).— La Organización de Ayuda para Desastres de las Naciones Unidas dijo hoy que se han recuperado hasta el momento los cadáveres de 4,000 víctimas de la erupción del volcán Arenas, también conocido como "Nevado del Ruiz".

Agregó que la cifra de muertos podría llegar a 15,000.

La Organización de Ayuda para Desastres dijo que "4,000 cadáveres han sido ya recuperados y la lista de muertes puede llegar a 15,000" personas, después de sumarse las víctimas del pueblo de Armero, que quedó sepultado por el

desborde de ríos, luego del descongelamiento de la nieve que cubría el volcán.

El Secretario General de la ONU, Javier Pérez de Cuéllar, instruyó a la UN-DRO que determinara las necesidades del gobierno colombiano ante la catástrofe. Las primeras peticiones fueron de 10,000 tiendas de campaña y frazadas, así como helicópteros capaces de operar a más de 5,000 metros de altura.

También el gobierno colombiano pidió equipos para purificar el agua, generadores eléctricos portátiles, linternas, utensilios de cocina y equipos de primeros auxilios, según manifestó la organización.

"El gobierno de Colombia ha pedido oficialmente que la UN-DRO lance una apelación internacional para recaudar ayuda", dijo la organización.

La unidad de desastres suiza enviará mañana a Colombia un equipo integrado por cuatro especialistas.

La UN-DRO dijo también que "los efectos simultáneos de la erupción, las intensas lluvias y el calor generado por las actividades sísmicas subterráneas, causaron el desplome del glaciar de lagunillas", y el pueblo de Armero, con una población de unas 25,000



VÍCTIMAS DE CATASTROFE. Armero, Colombia, noviembre 14. Una pareja abraza a su hija después de ser rescatada del lodo, tras inundarse el pueblo de Armero, a consecuencia de la erupción del volcán Nevado Ruiz. Unas 20,000 personas habrían muerto. (Reuter).